

Наталья Чернышова

# Иновации в действии

*Стеклопластиковая арматура – новое слово в строительстве, придавшее абстрактному понятию «инновации» более конкретные очертания.*



Еще совсем недавно, наблюдая за тем, как в Германии, Японии и США с успехом применяется стеклопластик для армирования бетонных изделий, мы и представить себе не могли, что в скором времени эти новейшие технологии станут доступны и нам. Но прогресс не стоит на месте.

Научно-производственной компании «Армастек Липецк» удалось соединить в своем продукте такие составляющие как высокая надежность, долгий срок службы, легкость, отсутствие коррозии и экономичность. Высокое качество продукции компании подтверждено многочисленными наградами и дипломами российских и международных выставок. В мае 2011 года Научно-производственная компания «Армастек Липецк» на Всероссийской выставке «Дни малого и среднего бизнеса России», организованной совместно с Национальным агентством технологической поддержки предпринимательства «ИНТЕХ» под руководством Ивана Михайловича Бортника, была награждена дипломом «Лучший инновационный проект России». Деятельность компании получила высокую оценку Министерства регионального развития России. НПК «Армастек Липецк» входит в Реестр инновационных предприятий Липецкой области.

Стеклопластиковая арматура «Армастек» – продукт с узнаваемым профилем, цветом и упаковкой – уже известен многим жителям Белгородской области, решившим построить свой собственный дом. Тем же, кто только изучает этот вопрос, а также руководителям и проектным отделам строительных компаний стоит узнать о стеклопластиковой арматуре больше – ведь за этим материалом будущее строительной отрасли.

Итак, что же представляет из себя стеклопластиковая арматура производства НПК «Армастек

Липецк»? Это высококачественная композитная арматура с рифлением, по виду сходная с металлической арматурой, имеющая цвет от светло-бежевого до желто-коричневого и скрученная в бухты диаметром от 1,0 до 1,5 м, а также в прутках любой строительной длины. Основой для ее производства служит специальный материал – стеклорвинг, связанный полимером на основе эпоксидной смолы.

Стеклопластиковая арматура «Армастек» – это продукт высоких технологий, для ее использования в таком ответственном сегменте как жилищное и коммерческое строительство, были проведены сотни различных испытаний. Компания объединила дружную команду специалистов различных областей: физиков, химиков, проектировщиков, технологов, инженеров-строителей, которые продолжают работу по расширению спектра применения композитной арматуры, ведут поиск новых компонентов для улучшения физико-механических и эксплуатационных качеств композитной арматуры.

Стеклопластиковая арматура имеет ряд преимуществ перед традиционной металлической. Она не ржавеет, не проводит электрический ток, радиопрозрачна, стойкая к щелочам и кислотам, не меняет свойства под воздействием электромагнитных полей, не теряет прочность при воздействии сверхнизких температур, легче металлической в 5 раз, а при равнопрочной замене – в 9 раз.

Можно выделить целый ряд областей, применение в которых

## «Сломать» консерватизм

Руслан Губайдуллин  
генеральный директор НПК  
«Армастек Липецк»



Основной миссией нашей компании является вывод композитной арматуры на национальный и международный рынок, как инновационного аналога стальной – основного ценообразующего строительного материала, тем самым снижая стоимость строительства 1 кв м жилья и внедрение композитных материалов на проектном уровне. Мы хотим «сломать» консерватизм и существующую инертность строительной индустрии, беря за основу уникальные отличительные физико-механические свойства стеклопластиковой арматуры.

Уже сегодня стеклопластиковая арматура производства НПК «Армастек Липецк» активно завоевывает рынок. В Липецкой области на объектах агропромышленного комплекса – птичниках и свинофермах – стеклопластиковая арматура используется в качестве армирующей основы для монолитных фундаментов. В Белгородской области ежемесячно сотни фундаментов жилых индивидуальных домов возводятся с армированием из стеклопластиковой арматуры.

Мы очень внимательно относимся к построению партнерской сети, тщательно выбирая своих дилеров – компаний, которые будут представлять инновационный строительный продукт.

композитной стеклопластиковой арматуры более предпочтительно, чем металлического аналога:

- ▶ В армированных конструкциях, подвергающихся воздействию агрессивных сред, вызывающих коррозию стальной арматуры;
- ▶ Для армирования бетонных полов;
- ▶ Для армирования бетонных конструкций и смешанного армирования железобетонных конструкций;
- ▶ Для возведения морских и портовых сооружений, берегоукрепления;
- ▶ В канализации, мелиорации, водоотведении;
- ▶ В качестве сеток и стержней в конструкциях при возведении домов из несъемной опалубки;
- ▶ Для создания сейсмостойких поясов зданий и сооружений как существующих, так и вновь возведенных;
- ▶ В элементах дорожного строительства, которые подвержены агрессивному воздействию противогололедных реагентов.

В Липецкой области компания НПК «Армастек Липецк» заняла прочные позиции поставщика уникального материала на строительные объекты разной направленности – от жилищного строительства до агропромышленного комплекса.

В Белгородской области официальным дилером стала торгово-производственная компания ООО «Инженерные бизнес-технологии», известная на рынке металлопроката и труб, а также металлоконструкций под брендом «ИнБиТек». Несмотря на относительную молодость (компания ООО «ИнБиТек» этим летом исполнилось четыре года), в портфеле выполненных заказов – сотни сложных поставок металлопроката, труб, строительных материалов, металлоконструкций на объекты Белгородской области и Центрально-Черноземного региона. С 2011 года одним из стратегических направлений развития компании стало продвижение стеклопластиковой арматуры производства НПК «Армастек Липецк» на территории Белгородской области.

По мнению Игоря Чернова («ИнБиТек») одним из ключевых преимуществ этого материала – удобство в применении и легкий

вес. Стеклопластиковую арматуру любой индивидуальной застройки может увезти на легковой машине в том количестве, которое нужно под фундамент, а потом быстро и качественно за сутки собрать каркас и залить его бетоном. В случае с металлической арматурой это просто невозможно. Кто пробовал – знает. И надо все-таки понимать разницу между строительной компанией, имеющей большой штат, парк специализированной техники, оборудование, и частным застройщиком, которому на участке могут помочь разве что супруга и дети.

Стеклопластиковую арматуру производства НПК «Армастек Липецк» с полюбившейся жителям нашей области маркировкой «Армастек» компания «ИнБиТек» представляет с прошлого года, и в качестве этого продукта полностью уверена. Специалистами компании проводятся десятки встреч и консультаций, предоставляются информационные материалы и образцы. Исчерпывающую информацию можно получить на сайте [www.inbitek.ru](http://www.inbitek.ru) в разделе «Стеклопластиковая арматура».

Профессиональную позицию ООО «ИнБиТек» оценило и руководство НПК «Армастек Липецк».

— «Мы нашли хорошего партнера, вдумчиво и внимательно относящегося к каждому направлению, которое он развивает», — отозвался о сотрудничестве с компанией генеральный ди-



## Уникальный продукт



**Игорь Чернов, коммерческий директор ООО «ИнБиТек»**

Мы нашли уникальный продукт, востребованный как строительным сектором в бизнес-объектах, так и для ИЖС. Понимание потребностей строительных компаний у нас сложилось давно – у некоторых сотрудников компании за спиной более 10 лет работы с металлом, тысячи успешных поставок, частичка души почти в каждом построенном объекте Белгородской области. С 2008 года пришло и осознание того, что такое индивидуальное жилищное строительство – когда многие близкие, друзья и знакомые решили построить свои дома, воспользовавшись программой Белгородской ипотечной корпорации о выделении льготных участков. И вот, по сути четыре года назад, был начат поиск такого продукта и надежного производителя, с которым можно выстраивать долгосрочные взаимоотношения.

Изучив особенности ведения строительства в Белгородской области, нам стало ясно – стеклопластиковая арматура станет тем приоритетным материалом, который будут использоваться как в масштабных стройках, так и в возведении собственных, индивидуальных домов.

Есть такие термины – стоимость владения, стоимость использования. Если считать стоимость использования стеклопластиковой арматуры по сравнению с металлической, то для застройщика она может отличаться в два раза!

ректор НПК «Армастек Липецк» Руслан Губайдуллин.

Стоит отметить, что компания ООО «ИнБиТек» практически с момента своего создания является членом Белгородской торгово-промышленной палаты, поддерживая репутацию профессионального, порядочного поставщика металлопроката, строительных конструкций и материалов для комплектации объектов любой степени сложности.

**ООО НПК «Армастек Липецк»**  
(4742) 273-287, 391-605,  
<http://armastekl.ru/>

**ООО «ИнБиТек»**  
(4722) 31-64-57, 35-80-91,  
[belgorod@inbitek.ru](mailto:belgorod@inbitek.ru),  
[www.inbitek.ru](http://www.inbitek.ru)